PRACTICO Nº I

EJERCICIO Nº 1: Resolver los siguientes problemas, escribir previamente las operaciones que hay que realizar.

a) La escalera de una casa tiene 125 peldaños y una altura total de 25 metros. ¿Cuál será en cm. la altura de cada peldaño?

b) La suma de tres números es 12725, los dos primeros suman 7560 y el segundo es 2349. Calcular los tres números.

c) Calcular la suma y la diferencia entre el mayor y el menor número de siete cifras. 

d) ¿Qué peso lleva un camión que transporta 95 sacos de trigo de 68 Kg. c/u y  67 sacos de cebada de 54 Kg. c/u. ?

e) ¿Cuánto costarán 13 Kg. de café, si por 19 Kg.se han pagado $79 ?

EJERCICIO Nº 2: En los siguientes ejercicios, aplicando proipiedades, decir cuales son válidas y cuales no. Justificar la respuesta.



 

EJERCICIO Nº 3:  Resolver:




EJERCICIO Nº 4: Resolver:







EJERCICIO Nº 5: Ordenar de mayor a menor los siguientes números racionales:




EJERCICIO Nº 6: Representar los siguientes números reales en la recta numérica real:




EJERCICIO Nº 7: Escribir:

a) 4 números racionales comprendidos entre 

.

b) 3 números racionales comprendidos entre 

.(primero reducir a fracciones equivalentes)

EJERCICIO Nº 8: Resolver siempre que sea posible:




EJERCICIO Nº 9: Calcular aplicando las propiedades de la potencia:




EJERCICIO Nº 10: Resolver aplicando las propiedades de la potenciación y la radicación: 

 


EJERCICIO Nº 11: Introducir factores dentro del radical:




EJERCICIO Nº 12: Extraer del radical todos los factores posible:




EJERCICIO Nº 13: Resolver las siguientes operaciones:




EJERCICIO Nº 14: Racionalizar las siguientes expresiones:







EJERCICIO Nº15: Expresar en notación científica los siguientes números:

a) 3600                                                          b) 145.000

c) 0,0079                                                       d) 0,000184

e) 76.000.000                                                 f) 8.450.000

g) 0,019                                                          h) 0,00009

EJERCICIO Nº 16: Observar los siguientes números escritos en notación científica:
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¿Cuál de ellos describe mejor...

a)...la edad de una persona?

b)...las tres cuartas partes de un metro?

c)...la superficie de Panamá?

d)...la población de Guatemala?

EJERCICIO Nº 17: Utilizar notación científica para expresar...
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EJERCICIO Nº 18: Resolver utilizando notación científica:
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EJERCICIO Nº 19: Si la velocidad de la luz es aproximadamente de 
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 Km por segundo, ¿Cuál es aproximadamente la distancia recorrida por la luz en un día y medio? 

EJERCICIO Nº 20:  
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EJERCICIO Nº 21: La masa de un rulemán es de aproximadamente  
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¿Cuál es la masa de 100.000 rulemanes semejantes al anterior, expresada en gramos y kilogramos? (Rta: 
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EJERCICIO Nº 22: Si las áreas en  
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 de las regiones que constituyen el territorio Argentino son las siguientes:

Región Continental = 
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Región Antártica e Insular = 
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Expresar en notación científica el área total de nuestro país:

EJERCICIO Nº 23: Recordando la definición de logaritmo 
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. Calcular los siguientes logaritmos aplicando la definición:
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EJERCICIO Nº 24: Sabiendo que para cambio de base de los logaritmos usamos: 
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EJERCICIO Nº 25: Aplicar las propiedades de logaritmo a las siguientes expresiones:
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EJERCICIO Nº 26: Calcular el valor de “x”:


[image: image17.wmf]a

c

)

)

,

 log

          

          

          

          

  b) log

 log

          

          

       d) 

log

x

x

x

x

8

3

16807

5

0

015625

3

3

1

3

=

=

=

-

=


EJERCICIO Nº 27: Resolver las siguientes ecuaciones:
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EJERCICIO Nº 28: Calcular el valor de “k” en cada una de las siguientes igualdades:
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